Joska és Gébor a nyaron minden nap megnézték 51 egymas utan elhaladd auté rendszamat, és ha annak mind a
négy szamjegye kiilonbozs volt, Joska kapott 1 pontot, kiilonben Gabor. 40 nap utan Gabor azt allitotta, hogy 6 nyert,
mert 21 napon neki volt tobb pontja. Jéska viszont azt allitja, hogy ha mind a 40 nap eredményét 6sszeadndk, neki
lenne t6bb pontja. — Hossz jaték esetén melyikiiknek van nagyobb esélye arra, hogy tobb pontot gytjt 6ssze? Milyen
feltevések alapjan adtunk valaszt a kérdésre?



